

北交大爆炸认定为责任事故

学校12名干部被问责,2人被追究刑事责任

2018年12月26日,北京交通大学市政与环境工程实验室发生爆炸燃烧,事故造成3人死亡。事故发生后,市委主要领导作出指示,要求全力开展抢险救援,确保现场安全处置;市政府主要领导迅速赶赴事故现场,指挥部部署抢险救援和应急处置。市政府随即成立事故调查组,市纪委监委派员参加调查处理。

事故调查组按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”的原则,通过现场勘验、检测鉴定、调查取证、模拟实验,并委托化工、爆炸、刑侦、火灾调查有关领域专家组成专家组进行深入分析和反复论证,查明了事故发生的经过和原因,认定了事故性质和责任,并提出了对有关责任人员和单位的处理建议及事故防范和整改措施。近日,市政府正式批复了北京交通大学“12·26”事故调查报告。经事故调查组认定,本起事故是一起责任事故。

经查,该起事故直接原因为:

在使用搅拌机对镁粉和磷酸盐搅拌、反应过程中,料斗内产生的氢气被搅拌机转轴处金属摩擦、碰撞产生的火花点燃爆炸,继而引发镁粉粉尘云爆炸,爆炸引起周边镁粉和其他可燃物燃烧,造成现场3名学生烧死。

事故调查组同时认定:

北京交通大学有关人员违规开展试验、冒险作业;违规购买、违法储存危险化学品;对实验室和科研项目安全管理不到位。

依据事故调查的结论:

公安机关对事发科研项目负责人李德生和事发实验室管理人员张琼依法立案侦查,追究刑事责任。

根据干部管理权限,经教育部、北京交通大学研究决定:

对学校党委书记曹国永、校长宁滨、副校长关忠良等12名干部及土木建筑工程学院党委进行问责,并分别给予党纪政纪处分。

此外,事故发生前一天下午,有群众向海淀区环保局和市非紧急救助服务中心举报,称北京交通大学东校区南门教学楼北侧土木工程实验室排放有机气体及实验室

废气,经常发出异味,给附近居民造成不便。市纪委监委对举报受理情况进行调查和取证,对相关人员进行谈话询问。调查认为,海淀区环保局、市非紧急救助服务中心对该起举报受理工作符合《关于依照法定途径分类处理信访问题的意见》及《环保举报热线工作管理办法》规定的程序和要求。

针对该起事故暴露出的问题,市委、市政府要求,各级党委政府要严守安全“红线”,深刻吸取事故教训,真正做到“守土有责、守土尽责”;各级领导干部要敢于动真碰硬,严格落实安全责任制,做到“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”;全市要深入开展危险化学品生产、销售、运输、存储安全管理的专项整治,全面排查各环节安全隐患。各高校要深刻吸取事故教训,举一反三,认真落实北京普通高校实验室危险化学品安全管理规范,切实履行安全管理主体责任,全面开展实验室安全隐患排查整改,明确实验室安全管理工作规则,进一步健全和完善安全管理工作制度,加强人员培训,明确安全管理责任,严格落实各项安全管理措施,坚决防止此类事故发生。

据《北京日报》客户端

国务院印发《国家职业教育改革实施方案》 今年启动“学历证书+技能证书”试点

近日,国务院印发《国家职业教育改革实施方案》,其中提出,从2019年开始,在职业院校、应用型本科高校启动“学历证书+若干职业技能等级证书”制度试点(以下称1+X证书制度试点)工作,探索实现学历证书和职业技能等级证书互通衔接。

5-10年,职业教育将转变为企业社会参与办学

《方案》提出,经过5-10年时间,职业教育基本完成由政府举办为主向政府统筹管理、社会多元办学的格局转变,由追求规模扩张向提高质量转变,由参照普通教育办学模式向企业社会参与、专业特色鲜明的类型教育转变。

2020年初步建成300个示范性职业教育集团(联盟),带动中小企业参与。支持和规范社会力量兴办职业教育培训,发挥企业重要办学主体作用,鼓励有条件的企业特别是大企业举办高质量职业教育。

启动1+X证书制度试点,让学历与技能等级互通

推进资历框架建设,探索实现学历证书和职业技能等级证书互通衔接。从2019年开始,在职业院校、应用型本科高校启动1+X证书制度试点工作。

鼓励职业院校学生在获得学历证书的同时,积极取得多类职业技能等级证书,拓展就业创业本领,缓解结构性就业矛盾。

到2022年,职业院校教学条件基本达标,一大批普通本科高等学校向应用型转变,建设50所高水平高等职业学校和150个骨干专业(群)。建成覆盖大部分行业领域、具有国际先进水平的中国职业教育标准体系。

推进“学分银行”,学习成果可追溯、可转换

推进“学分银行”,学习成果可追溯、可转换

加快推进职业教育国家“学分银行”建设,从2019年开始,探索建立职业教育个人学习账号,实现学习成果可追溯、可查询、可转换。有序开展学历证书和职业技能等级证书所体现的学习成果的认定、积累和转换,为技术技能人才持续成长拓宽通道。

职业院校对取得若干职业技能等级证书的社会成员,支持其根据证书等级和类别免修部分课程。对接受职业院校学历教育并取得毕业证书的学生,在参加相应的职业技能等级证书考试时,可免试部分内容。

《方案》提出,促进产教融合,总结现代学徒制和企业新型学徒制经验,坚持工学结合,推动校企全面加强深度合作,打造一批高水平实训基地。深化复合型技术技能人才培养培训模式改革,面向在校学生和全体社会成员开展职业培训。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

南通彩民节前捧回双色球768万多元

1月31日晚,双色球第2019014期开奖,这也是春节来临前最后一期开奖。当期全国开出7注一等奖,单注奖额为768万多元。这7注一等奖分别被江苏、辽宁、广东等多个省份的彩民中得。江苏本期喜中1注一等奖,被南通幸运彩民中得。该中奖票售出南通市如皋经济开发区长青沙文峰超市、编号为32060458的福彩投注站,出票时间为1月31日18点33分11秒。这是一张10元机选票,其中1注号码与开奖号码完全相同,除中得1注一等奖外,还同时中得4注六等奖,中奖金额合计768万多元。

中奖者是“研究型”老彩民

在双色球走势图跟前一坐就是一下午,“坐功”了得的南通彩民徐先生买彩8年,喜欢研究走势图,参考网络上的和值和奇偶号,然后和朋友一起去销售站投注。据他透露,几乎没有他不涉及的彩种,双色球、七乐彩、3D及15选5,都会买一点。

奖金最多的一次的中奖经历,可以追溯到徐先生刚买彩的那会儿,他自选的一注双色球“9+3”全复式票中了“4红1蓝”,收获奖金近3000元。

闲暇时投注80注

1月30日刚忙完手头工作的徐先生,31日开始了自己的新春假期,上午帮家里张罗年货,买菜、买饮料、买瓜果,忙了好一阵。吃完午饭,利用午休时间研究起了即将开奖的双色球,由于下午事情比较多,他匆匆写了10注号码保存在了手机里。

傍晚去长辈那里送完节礼,徐先生来到了销售站点,当时他身上还有200元钱,想到还要买酱油和醋,他就花了160元,投注了80注,除了20注自选号,其他都是机选。

买的钱数又有16又有8,寄托了对己亥年的希望,要顺又要发。

中奖喜悦一扫“霉运”

谈起过去的2018年,老徐表示不太顺,先是生病住院了将近一个月,下半年的一次出行又遗失了财物,炒股也亏了不少,为此他没少懊恼过。没想到“柳暗花明又一村”,双色球大奖的到来让他的精神为之一振,新的一年有了好的开始。

对于新的一年,徐先生有了新希望,那就是踏踏实实把事业经营好,业余时间好好锻炼身体,同时继续支持福利彩票。 鹭马

购福彩刮刮乐“己亥猪”金条和京东卡福利等你拿

福彩“己亥猪”生肖系列彩票上市以来,深受广大彩民喜爱。这个系列是为庆祝“己亥猪年”而设计的三款生肖纪念彩票,画面背景色均选用喜庆吉祥的红色,使用招财进宝的小猪形象呼应主题,票面体现了我国历史悠久的生肖文化,极具收藏价值。

“己亥猪”生肖系列彩票返奖率高达65%,中奖面28%-37.12%,彩票面值和大奖设置分别为:5元面值“己亥猪-金猪银猪”,一等奖奖金10万元;10元面值“己亥猪-福猪拱门”,一等奖奖金25万元;20元面值“己亥猪-喜事连连”,

一等奖奖金更是高达100万元。这三款生肖系列票,涵盖奖群丰富、奖面均衡、奖级合理的特点,适合不同层次消费需求。

除了大奖奖金惊喜,还有金条、京东E卡等暖心福利等着您哦!

福利一:截至10月31日,凡在所购三款生肖系列票不中常规奖项的彩票中刮出金条奖符者,送猪年生肖金条1根,共计250根。

福利二:截至10月31日,购买的任1款面值猪年生肖票,凡单张彩票中得500元者,送价值400元的“京东E卡”,共计2508张。

目前,全省已经产生了多位以

上福利奖品得主。请各位幸运中奖者携带中奖彩票和身份证件,及时到当地市(县)福彩中心领取以上奖品。福运多多,怎能错过!广大彩民朋友抓紧行动起来! 苏福



了解更多详细信息,敬请前往各福彩销售网点垂询,以及关注江苏福彩官方网站(www.jslottery.com)、江苏福彩微信公众号(jiangsufuca)。

福彩公益行

连云港“福彩连心”走近癌症患者 传递爱心再启航

秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,连云港市福彩中心启动2019年度“福彩连心”公益寻访活动,持续关注港城因重大疾病致贫的困难家庭。

1月15日上午,连云港市福彩中心公益救助小组走进赣榆区班庄镇西接驾庄王接村,看望身患食道癌的陈庆福。今年54岁的陈庆福,是一个地道的农民。上有80岁老母亲,下有两个儿子,一个在外地打工,一个在家种地,每个儿子家各有三个儿女,由于生活压力较大,年过五旬的陈庆福农闲之时也不敢休息,四处打零工,贴补家用。

2018年春节期间,又是一年团聚时,陈庆福手握辛苦钱,从外地赶回老家。大年初一早上,与家人吃饺子时,陈庆福突然嗓子不适,以为只是噎着了,接过老母亲手中的水,喝了一大口,稍有缓解,沉浸在团聚喜悦中的陈庆福便没在意。没想到第二天,喉中存在异物感持续加重,还伴着双臂出现疼痛感,陈庆福便独自来到临沭县人民医院进行检查,最终被确诊为食道癌中晚期。当时癌细胞已扩散到胃部和淋巴,陈庆福需要进行紧急手术。得知这个

噩耗,这个看似坚强的男人躲在角落里嚎啕大哭,他不知道该怎么办,近十万元的治疗费用对于这个原本就十分拮据的家庭来说堪比天文数字。在家人的再三询问下,陈庆福才道出实情,全家人决定不遗余力地救治陈庆福,在亲朋好友的倾力支持下,陈庆福顺利完成了手术,后续还进行了6期化疗、25次放疗,病情才得到缓解。

目前,陈庆福处于后期治疗阶段,家中不但耗尽全部积蓄,还负债累累,每天只能靠喝中药控制病情,每月1600元的医药费由两个儿子共同承担。就为了这1600元的医药费,陈庆福不愿拖累孩子,他多次想到放弃。为了一个生命可以延续,连云港市福彩中心接到救助申请后,汇聚彩民爱心,及时伸出援手,为陈庆福送去了5000元爱心款,为这个贫困而不幸的家庭带来了希望和鼓舞。

陆欣媛